
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی

 دقیقِ 100: هذت اهتحاى  30/8ساػت شرٍع  تجرتی-دٍازدّن: پایِ   3ریاضی: درس ىسَالات اهتحا

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  11/10/00 : تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 00-1401سالتحصیلی  نوبت اول                                   فاخران  غیردولتی دبیرستان                  
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 تارم سَالات ردیف
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 در جا ّای خالی ػثارت ّای هٌاسة تٌَیسیذ.

 گَیین. یکٌَا ............... یا فقط................. تاشذ،تاتغ اکیذاًکِ دریک تازُ فقطالف( تاتؼی 

= ℎ 𝑥تاتغ ب(   2𝑥2 − 5𝑥 + = 𝑓 𝑥تِ صَرت ترکیة دٍ تاتغ  3 1 2𝑥2 − 5𝑥 + 1      ٍ

𝑔 𝑥 =…….. .است 

= 𝑓 𝑥تِ صَرت   0,2 ،درتازُ 2تا دٍرُ تٌاٍب 𝑓ج(تاتغ   2𝑥  تؼریف شذُ.هقذار𝑓 −7/68 =. .. 

 است.

𝑦ت( تیشتریي هقذار تاتغ   = 3𝑠𝑖𝑛𝑥 + 4𝑐𝑜𝑠𝑥 +  تراتر................ است. 2

∞−→lim𝑥ث( اگر   
𝑎𝑥𝑛+2𝑥2+1

3𝑥4−𝑥3+5
= 𝑎تاشذ،   3 + 𝑛 .تراتر........... است 

= 𝑓 𝑥ج( اگر 
1

8
𝑥 − 3 ٍ𝑔 𝑥 = 𝑥3   تاشذ هقذار 𝑔−1𝑜𝑓−1  5  .تراتر.......... است 

 

3 

 

 

 

 

2            
= 𝑓 𝑥تاتغ    𝑎از اری هقذ تِ ازای چِ  

 𝑥 + 1 𝑥 ≤ −1
−𝑥

2
+ 𝑎 −1 < 𝑥 < 1

− 𝑥 − 1 − 1 𝑥 ≥ 1

 اکیذأ ًسٍلی خَاّذ تَد . 
5/1 

 

= 𝑓 𝑥  اگر 3
2𝑥−1

𝑥+1
  ٍ𝑔 𝑥 =

2𝑥+2

2−𝑥
 25/1 راتیاتیذ 𝑔𝑜𝑓تغ  تاشٌذ،داهٌِ ٍضاتطِ تا 

 

𝑦ًوَدار تاتغ  4 = 𝑓 𝑥                                                                   تِ صَرت زیر است تااستفادُ از آى ًوَدار

𝑦  =  −2𝑓  
1

2
𝑥 −  رارسن کٌیذ.  1

1 

 

 

= 𝑓 𝑥 ًشاى دّیذ تاتغ  5 𝑥2 − 2𝑥  ٌِ1 تا داه, را تٌَیسیذ  یک تِ یک است ضاتطِ تاتغ هؼکَس آى  ∞+

 رادر یک دستگاُ هحَرّای هختصات رسن کٌیذ. 𝑓,𝑓−1ًٍوَدارّای  
5/1 

 هشخص کٌیذتاتؼییي دٍرُ تٌاٍب ٍهقادیر هاکسیون ٍهیٌیون ضاتطِ تاتغ ًوَدار زیر را  6

 
 

5/1 

 

𝑡𝑎𝑛𝑥اگر   الف( 7 =
4

3
𝑡𝑎𝑛هقذار    

𝑥

2
− 𝑐𝑜𝑡

𝑥

2
 را تیاتیذ 

4𝑠𝑖𝑛𝑥𝑠𝑖𝑛     هثلثاتیهؼادلِ  هجوَع جَاب ّایب(  
3𝜋

2
− 𝑥 =  را  تؼییي کٌیذ.           0,2𝜋 در تازُ    1

5/2 

 

𝑥تر   𝑃 𝑥فرض کٌیذ تاقی هاًذُ تقسین چٌذ جولِ  8 − 4 ٍ𝑥 + تاشٌذ ،تاقی هاًذُ تقسین  3ٍ1تِ ترتیة  2

𝑃 𝑥2 + 4𝑃 −𝑥    تر𝑥 −  را تیاتیذ 2
25/1 

 

  اداهِ سَالات در صفحِ دٍم 

 

 

 



 

 

 
 

 تارم سَالاتاداهِ  ردیف

 زیررا تیاتیذحذّای حاصل  9

lim𝑥→8الف (    
 𝑥
3

−2

𝑥2−7𝑥−8
∞+→lim𝑥ب(                               

6𝑥3−4𝑥2+1

−2𝑥4+𝑥+3
 

+lim𝑥→1         ج (
𝑥+ 𝑥 

𝑥−1
limت(                              

𝑥→
3𝜋

4

+
1

𝑠𝑖𝑛𝑥+𝑐𝑜𝑠𝑥
 

25/2 

 

 

 

10  

 تِ شکل هقاتل است حذّای زیر را تٌَیسیذ 𝑓ًوَدار تاتغ 

∞−→lim𝑥الف ( 𝑓 𝑥                )ب     lim𝑥→+∞ 𝑓 𝑥    

−lim𝑥→1ج (  𝑓 𝑥                      )تlim𝑥→ −1 + 𝑓 𝑥   

 

1 

 

 

 

= 𝑓 𝑥ف هشتق ،هشتق تاتغ    تا استفادُ از تؼری 11  3𝑥 − 𝑥درًقطِ   را  2 =  25/1 یذ.دست آٍرتِ   2

 

 ئِ شذُ در جذٍل ًظیر کٌیذ.ارای را تا شیة ّا شذُ رٍی هٌحٌی زیرًقاط داُ  12

 

 

  

1 

    

= 𝑓′ 2اگر    13 limℎ→0تاشذ حاصل      3
𝑓 2 −𝑓 2+ℎ 

2ℎ
 کذام است؟    

1  )3                       2 )3-                        3 )5/1                   4 )5/1 -    

5/0 

 

= 𝑓 𝑥تاتغ تا ضاتطۀ   14
4𝑥𝑛−6𝑥2+1

𝑎𝑥3+7𝑥2−2
∞→lim𝑥را در ًظر تگیریذ.اگر    𝑓 𝑥 = تاشذ،آًگاُ  2

lim
𝑥→

1

2

𝑓 𝑥  

 کذام است؟

1 )−4

17
                         2  )−6

17
                      3)−5

12
                   4)−6

11
 

5/0 

 

 

  حذادی-هَفق تاشیذ 
 

 

 

  


